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Niederschrift
Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses (öffentlich)

der Stadtverordnetenversammlung der Universitätsstadt Marburg

 Sitzungstermin: Freitag, 23.11.2018
 Sitzungsbeginn: 15:31 Uhr
 Sitzungsende: 15:37 Uhr
 Ort, Raum: Rathaus - Markt 1, EG, Raum 2, 35037 Marburg

 Anwesende Mitglieder

 Vorsitz
 Herr Winfried Kissel - CDU

 reguläre Mitglieder
 Herr Dominic Dehmel - SPD
 Herr Heinrich Löwer - SPD
 Herr Steffen Rink - SPD Vertretung für: Herrn Thorsten Büch-

ner
 Frau Marianne Wölk - SPD
 Herr Walter Jugel - CDU
 Herr Dietmar Göttling - B90/Die Grünen
 Frau Dr. Christa Perabo - B90/Die Grünen
 Frau Renate Bastian - Marburger Linke

 Entschuldigte Mitglieder

 reguläre Mitglieder
 Herr Thorsten Büchner - SPD - entschuldigt -
 Herr Hans-Martin Reissner - CDU - entschuldigt -
 Herr Jan Schalauske - Marburger Linke - entschuldigt -
 Herr Christoph Ditschler - FDP/MBL - entschuldigt -
 Herr Roland Frese - BfM - entschuldigt -

 Magistrat
 Herr Oberbürgermeister Dr. Thomas Spies - SPD - entschuldigt -

Protokoll
 Herr Lothar Sprenger – Fachdienst Kommunale Gremien
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Protokoll:

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Der Vorsitzende, Stadtverordneter Kissel, eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden.
Er stellt die form- und fristgerechte Ladung zu der heutigen Sitzung fest. Anwesend sind 9 
stimmberechtigte Mitglieder, der Ausschuss ist damit beschlussfähig. Einwände gegen diese 
Feststellungen werden nicht erhoben. Änderungswünsche zur Tagesordnung werden nicht vor-
getragen.

zu 2 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 28.09.2018

Die Niederschrift über die Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses am 28.09.2018 ist allen 
Ausschussmitgliedern mit der Einladung zur heutigen Sitzung zugegangen. Änderungswünsche 
werden nicht vorgebracht, sie gilt somit in der vorliegenden Fassung als genehmigt.

zu 3 Besetzung des Ortsgerichts Marburg I
- Wahl eines/r Ortsgerichtsschöffen/in
Vorlage: VO/6403/2018

Lt. Mitteilungen des Vorsitzenden hat Herr Dr. Sven-Olaf Krusch seine Kandidatur aus persön-
lichen Gründungen zurückgezogen. Es liegt somit nur der lt. Vorlage von der CDU eingereichte 
Wahlvorschlag Dieter Gaitzsch vor.

Der Ausschuss empfiehlt die Wahl in offener Abstimmung per Handzeichen durchzuführen.

Abstimmungsergebnis
einstimmig

zu 4 Besetzung des Schiedsamtes Marburg III
- Neuwahl einer Schiedsperson
- Neuwahl einer stellv. Schiedsperson
Vorlage: VO/6509/2018

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegen die in der Vorlage enthaltenen drei Vorschläge vor. 
Weitere Wahlvorschläge werde nicht unterbreitet.
Der Vorsitzende erklärt, dass die Fraktionen von CDU und SPD den Wahlvorschlag Walter 
Kreuer für die Wahl der Schiedsperson übernehmen und den Wahlvorschlag Theodor Gölzhäu-
ser für die Wahl einer stellv. Schiedsperson. Für die Wahl der Schiedsperson übernehmen die 
Fraktion B90/Die Grünen lt. dem Stadtverordneten Göttling den Wahlvorschlag Kirsten Fleing. 

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung wie Wahlen 
getrennt in offener Abstimmung durchzuführen.

Abstimmungsergebnis:
einstimmig

zu 5 Verschiedenes

Es liegen keine Wortmeldungen vor.
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Der Vorsitzende dankt allen Anwesenden und schließt die Sitzung um 15:37 Uhr.

Marburg, 03.12.2018

Winfried Kissel
Vorsitzender

Lothar Sprenger
Protokoll
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